
 

Jarní prázdniny 2026 

Tvořivý den 

Tvořivý den probíhal o jarních prázdninách v pondělí 9. 2. 2026. 

Společně jsme vyrobili sněhuláka z čokolády, záložky do knížky, jarní 

mýdla, Olafa s lízátkem, cake pops a masky na karneval. Nechyběly 

ani pohybové hry, rébusy a logické hry. 

  

Autor: Zuzana Toušová 

 

 

 

Dobrodružný den 

Dobrodružný den jsme pro všechny zájemce připravili na středu 11. 2. 2026. Jeho náplní byla 

návštěva laserové střelnice Na hvězdě doplněná dalším programem. Za hezkého počasí jsme ráno 

dorazili do Hradce Králové. Všichni se už těšili na oblíbenou Laser Game. Jako obvykle spolu zápolily 

dva týmy složené z kluků i několika dívek. V temné aréně se míhaly postavy, které se snažily dobře 

vystřelit nebo skrýt. Tmu prorážely laserové záblesky a bíle se rozblikávaly vesty zasažených. Bylo 

slyšet radostné výkřiky a kletby. Po každé ze tří náročných soubojů děti na display porovnávaly 

úspěšnost svých zásahů a další údaje. Byla to napínavé zábava i „pěkná rozcvička“. Následovala 

návštěva KostkoHerny. Děti si nadšeně prohlížely velké stavby z Lega. Nechyběla mezi nimi různá 

„vznášedla“ ze Star Wars, hrad s obránci, záliv s majákem, formule i další velké modely. Vévodila jim 

blikající Eiffelova věž. Mnozí si všechno fotili. Někteří účastníci se zapojili do pátrací soutěže po 

figurkách, další si stavěli nebo hráli šachy. Došlo i na nákup figurek a jiných drobností. Pěkný výlet 

jsme završili tradičním občerstvením v Auparku, kde byl i čas na prohlídku zboží a drobné nákupy 

v knize, hračkárně Bambule i v jiných obchodech. Akce se zúčastnilo 14 dětí a všechny se domů 

vracely spokojené. 

      Autor: Bc. Vladimír Jiřička 

 

 

 

 

 

 



Vypečeně tvořivý den  

Vypečeně tvořivý den se konal ve čtvrtek 12. 2. 2026 v rámci 

jarních prázdnin. Společně jsme upekli čokoládové brumíky a 

ovocné muffiny. V odpoledním programu jsme si připravili 

chleba ve vajíčku, na kterém jsme si moc pochutnali. Kromě 

kulinářských schopností jsme si ověřili i své vědomosti 

v kuchařském kvízu a vyrobili si vlastní vařečku. 

 

 

Autor: Kristýna Majerová 

 

Sportovní den 

Na závěr týdne jarních prázdnin probíhal, v pátek 13. 2. 

2026, Sportovní den. Během kterého jsme si vyrobili týmové 

dresy a ty jsme následně použili na veškeré týmové aktivity. 

Dopoledne jsme využili malé chvíle hezkého počasí a vyrazili 

na nedaleké hřiště, kde jsme si zahráli fotbal. Toto počasí 

nám však nepřetrvalo dlouho, tak jsme se pro jistotu 

přesunuli zpět do DDM Jednička, kde jsme po zbytek dne 

strávili hraním různých her jako např. vybíjená, mrazík, 

židličkovaná,… 

Autor: Kristýna Majerová 

Turnaj špuntů 2026 

V sobotu 21. února 2026 se prostory ZŠ Strž 

proměnily v dějiště tradičního šachového klání s 

názvem Turnaj špuntů. Navzdory vydatnému 

sněžení, které toho dne zahalilo město do bílé 

peřiny, dorazilo k šachovnicím úctyhodných 68 

mladých hráčů od mateřských škol až po žáky 9. 

tříd. Zatímco venku panovala pravá zimní 

atmosféra, uvnitř školy bylo cítit napětí, 

soustředění a zdravá soutěživost. Turnaj nabídl 

dětem možnost poměřit své síly, vyzkoušet si hru v 

turnajovém tempu a především zažít radost ze hry.  

Velké uznání patří všem účastníkům a poděkování si zaslouží také rodiče a doprovod, kteří děti v 

jejich zájmu o šachy dlouhodobě podporují. Neméně důležitou roli sehráli rozhodčí, kteří po celý den 

dohlíželi na spravedlivý průběh hry. Zvláštní poděkování patří hlavnímu rozhodčímu, panu Petru 

Čechurovi, za hladký průběh celé akce. Turnaj špuntů znovu potvrdil, že šachy mají mezi dětmi své 

pevné místo. Účast 68 mladých šachistů je jasným důkazem, že zájem o tuto královskou hru neklesá – 

právě naopak. A pokud budou děti pokračovat se stejným nadšením, máme se do budoucna na co 

těšit. 

Autor: Mgr. Alena Málková 


